

PROCES VERBAL
Încheiat azi 26.01.2017
în ședința ordinară a Consiliului Local
Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 17 membrii ai Consiliului Local; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

La ședință mai participă dl. director al Spitalului orășenesc Bolintin Vale, Horhotă Lucian, dl. contabil șef Dima Claudiu și d-na Grigore Neluța – de la Compartimentul Resurse Umane al aceleiași instituții.

Dl. consilier Dumitrache Ctin – înainte de începerea ședinței mulțumește întregului colectiv de la Primărie pentru desfășurarea făcută în orașul nostru în această perioadă.

D-na președinte de ședință, Brânzea Julieta dă cuvântul d-lui primar pentru prezenta ordinea de zi a ședinței din data de 26.01.2017.

1. Aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința Consiliului Local din data de 20.12.2016.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici la obiectivul de investiții : TÂRG SĂPTĂMÂNAL, ORAS BOLINTIN-VALE - inițiator Trăistaru Daniel - primar (comisia de urbanism și comisia juridică)
3. Proiect de hotărâre schimbarea destinației imobilului situat în oraș Bolintin-Vale, sat Malu-Spart, jud. Giurgiu, din Cămin cultural Malu-Spart în Sală de sport și Grădiniță Malu-Spart – inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2017 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și asigurarea cofinanțării - inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia buget-finanțe și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel - primar (comisia de învățământ/sănătate și comisia juridică);
6. Diverse

D-na președintă de ședință supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi respectiv aprobarea procesului verbal încheiat în ședința Consiliului Local din data de 20.12.2016.

Dl. Neagu R.- de ce nu s-au trecut mențiunile făcute de dl. Soare Mihai (Mieluș)?

D-ra secretar – a fost omis, o să revenim în acest sens procesul verbal. (Dl. Soare Mihai în ședința din 20.12.2016 a ridicat problema că motelul pe care îl deține apare încadrat în zona zero deși nu beneficiază de utilități; pe de altă parte a solicitat să nu se majoreze impozitele ci să se meargă mai mult pe creșterea gradului de colectare; și referitor la extinderea rețelei de apă și canalizare a primit asigurări că există studiu de fezabilitate în acest sens).

D-na președinte de ședință supune la vot procesul verbal cu amendamentul d-lui Neagu R. Și este aprobat cu 16 voturi pentru și un vot împotriva dl. Rotaru Tănase.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții: Târg săptămânal oraș Bolintin Vale.

Dl. primar – trebuie să aprobăm indicatorii tehnico-economici. Dl. primar dă citire întregului material. Proiectul a fost înaintat spre analiză la comisia de specialitate, este în faza SF. Este vorba de un milion una sută șaisprezece mii E, inclusiv TVA. În afara târgului va fi parcare și afit.

Dl. Dascălu F. De la gardul SADP?

Dl. primar – este fără gard – se taie 3000 mp.

Dl. Ioniță A. - ce suprafață totală are târgul?

Dl. Primar – 13.000 mp, partea cealaltă este de aproximativ 3000 mp. Avem prevăzută o hală la limita de proprietate, cu grup sanitar femei-bătași.

Dl. Dumitrache Ctin - nu poate fi folosit ca și piață? - să mai degajăm centrul.

Dl.primar – ca principiu am retras împrejmuirea.

Dl.Marin M. - tîrgul de animale este prind tot aici?

Dl.primar – Nu.

Dl.Dumitrache Ctin – hala va funcționa de Sf.Dumitru?

Dl.primar – toți comercianții vor trebui să fie autorizați, după aceea facem închirierea.

Dl.Marin M. - să avem grijă să nu se mai strîngă apă acolo.

D-na președință de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind schimbarea destinației imobilului situat în oraș Bolintin Vale, Sat Malu Spart, județul Giurgiu, din Cămnin Cultural Malu Spart în Sală de Sport și Grădiniță Malu Spart.

Dl.primar – este vorba de Sala de Sport, am pus pardoseală, să o facem să aibă funcțiunea de Sală de Sport și Grădiniță.

Dl.Răcaru F. - în administrarea cui o să fie?

Dl.primar – acum este a Consiliului Local, apoi în Consiliul Local stabilim cum vom proceda – vom vedea, deocamdată să-i schimbăm destinația.

D-na președință de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2017 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin Vale și asigurarea cofinanțării

Se dă cuvîntul d-lui contabil șef al Spitalului, dl.Dima Cludiu- care face cunoscută o revenire și o rectificare - am renunțat la o parte din obiectivele propuse, respectiv diminuare de 5150 lei, cu acordul dumneavoastră, dacă se poate să se revină la partea de cofinanțare, de la 5% la 10% .

Dl.primar – este procentul minim de cofinanțare de 10% care este necesar pentru domnul director să plece la Giurgiu cu propunerea de finanțare.

D-na presedinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin Vale .

D-na președință de ședință dă cuvîntul d-nei Grigore Neluța responsabil RUNOS din partea Spitalului orășenesc Bolintin Vale, care prezintă Statul de funcții cu modificările făcute cu privire la încadrări și salarizare.

D-na președință de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 6 .

Diverse.

D-na președință de ședință solicită înscrierea la cuvînt a domnilor consilieri, respectiv:dl.Primar, dl Curt Marian, dl.Răcaru Florin, Dl.Marin Marin, dl.Dascălu Florea și dl.Bodîrlău Marian.

Se dă cuvîntul dlui primar -- am vorbit cu lichidatorul judiciar al societății unde se află stația de pompare 5, i-am rugat să dezmembreze bucata de teren, au fost de acord, pentru că terenul este grevat de sarcini poate fi atribuit la prețul din raportul de evaluare; restul de teren se va scoate la licitație. Ce părere aveți?S-ar preta să mergem la o licitație? Sunt 4000 mp, formați din 2 parcele, dacă dumneavoastră ați fi de acord, trebuie să întreprindem demersuri pentru schimbarea planului de achiziție, buget, etc. Dacă este cazul să participăm?

Dl.Dumitrache Ctin – ce putem să facem noi acolo?

Dl.Zamfir Leontin – să facem niște garaje.

Dl.primar – să schimbăm amplasamentul SADP-ului.

Dl.primar – bani sunt.

Dl.primar – Este vorba de Agromec, firmă care este în faliment, este societatea care a avut-o Dl.Tibi Neagu.

Dl.Marin M. - a rămas Tibi proprietar?

Dl.primar - avem lichidator, să fie un preț bun, toate publicațiile de vânzare vin la Primărie.

Dl.Curt M.- ne este necesar.

Dl.Dadcălu F. - dacă gândim că este necesar, să facem niște demersuri și să venim cu ele în Consiliu.

Dl.Bodîrlău M. - este oportun să cumpărăm terenul.

Dl.primar – o să facem demersuri, cu acordul domnilor consilieri.

Dl.Curt Marian – vreau să mulțumesc cu multă considerație eu personal și cetățenii cu care am discutat pentru dezzăpezirea din localitatea noastră, majoritatea străzilor au fost evacuate de zăpadă.

Dl.Răcaru F. - mai puțin la mine pe stradă și strada 1 Mai, se putea împinge un pic zăpada, nu vreau să acuz, vreau să aduc la cunoștință, peste tot s-a făcut bine mai puțin acea zonă, pe viitor o să semnalez.

Dl.primar – eu am fost acolo, acolo era doar un fir deschis, am luat legătura cu operatorul, dar strada este foarte îngustă. A fost bine și este loc și de mai bine.

Dl.Marin M. - acele 2 terenuri de la Agromec să fie analizate la Fondul de Proprietate., este faliment - este pus de vânzare.

Dl.Dascălu F. - referitor la colectarea gunoiului, firma respectivă cel puțin la această oră nu-și face treaba, cetățeanul plătește și ei nu și-au făcut treaba. Au luat gunoiul la jumătatea lunii.

Dl.primar – are costuri pe groapa de gunoi, a fost și problema cu dezzăpezirea, sunt șoferi noi care nu cunosc străzile. El și-a dimensionat activitatea în funcție de ceea ce a preluat de la operatorul anterior; acum și-a mai luat mașini, sunt lucruri care se pun la punct. Eu încerc să fac ceva să meargă, să fiu constructiv.

Dl.Dascălu F. - la fiecare bloc, să vină să vadă cu mine de față și cu reprezentantul Primăriei. Nu au oameni.

Dl.Primar – au o altă abordare, să fim constructivi și să facem treabă., avem 3 luni de zile în contract.

Dl.Dascălu F. - se duce cineva cu el să cîntărească gunoiul?

Dl.primar – sunt GPS-uri în zilele noastre.

Dl.Dascălu F. - nu am găsit niciunul cinstit.

Dl.primar – eu vreau să fim constructivi, ajungem într-o lună două acolo unde trebuie.

Dl.Zamfir Leontin – au început prost dar cu ajutorul nostru încercăm să fie bine.

Dl Dascălu F. - să fie verificate zonele de la bloc.

Dl. Primar - am luat-o ca o sesizare.

Dl.Bodîrlău M. - au două mașini – angajați nu au., al doilea subiect este cel cu AXI.

Dl.primar – este responsabil în problema cu AXI dl. Constantin Ionel – administratorul public.

Dl.Ivan Ion – șoferul de pe AXI fumează în mașină.

Se dă cuvîntul preotului Ghiță Nicolae de la Biserica nouă de pe strada Sabarului - dl. Preot arată că dl. primar vechi a ajutat biserica, problema este pictura, ne-ar mai trebui niște banuți, apelez din nou pentru un ajutor, pentru picturi, mai avem partea din spate, ne-ar mai trebui 400-500 mil.lei; ne dorim ca biserica să fie frumoasă, să se bucure enoriații cînd vin în acest lăcaș

Dl.primar – se terminase fondul, aprobăm bugetul, luăm în discuție, cred că ajutam din punctul meu de vedere.

Dl.Vceprimar Zamfir L. - preotul să vină cu o cerere.

Dl.Dascălu F. - după bugetul local în funcție pe priorități.

Dl.primar – o să punem acolo ceva bani, am făcut scris și la Consiliul Județean.

Nemaifiind alte probleme de discutat d-na președintă de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință,



Contrasemenază,

Secretar,

JUDEȚUL GIURGIU
ORAȘ BOLINTIN-VALE
PRIMĂRIA

Nr. 1709 / 07.02.2017

NR. 1 / 06.02.2017

CĂTRE
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL GIURGIU

În conformitate cu dispozițiile art. 48 coroborat cu art. 115 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, vă comunicăm, în vederea verificării legalității, următoarele acte administrative:

1. Hotărârea Consiliului Local nr. 1/26.01.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici la obiectivul de investitii : TÂRG SĂPTĂMÂNAL, ORAS BOLINTIN-VALE;
2. Hotărârea Consiliului Local nr. 2/26.01.2017 schimbarea destinației imobilului situat în oraș Bolintin-Vale, sat Malu-Spart, jud. Giurgiu, din Cămin cultural Malu-Spart în Sală de sport și Grădiniță Malu-Spart;
3. Hotărârea Consiliului Local nr. 3/26.01.2017 privind aprobarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2017 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și asigurarea cofinanțării;
4. Hotărârea Consiliului Local 4/26.01.2017 privind aprobarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

Procesul-verbal al ședinței din 20.12.2016 și 26.01.2017

Prezentul dosar conține un număr de^{10h} file.

PRIMAR

Trăistaru Daniel



SECRETAR

Rodica Bran